





	
		 
	










		
			
				
					
						
							 
						

					

				

				
					
						 
					

				

			

		

	

	
	
		
			
				
					 
					
					
						
							
									
										Ρούχα μωρών βελονάκι
									 	
	
										γενικός
									 	
	
										μπάνιο και υγιεινή
									 	
	
										ραπτική μωρό ρούχα
									 	
	
										πλεκτά πράγματα μωρό
									 	


							
						

					

				 
				

			

		

	

	








	
		
			
				
					
						 MENU
					

					
						
							
								
							

						

					

					
						

					

				

			

		

		
			
					
						ραπτική μωρό ρούχα
						 	
	
						μπάνιο και υγιεινή
						 	
	
						γενικός
						 	
	
						Ρούχα μωρών βελονάκι
						 	
	
						βελονιά μωρό ρούχα
						 	


			

		
	




	

	
		
			
				
					
						
							
								
									Κύριος  Ρούχα μωρών βελονάκιHampelmann tinker - DIY φροντιστήριο με πρότυπα PDF
								

							

						

					

				

			

		

	




	
		
			
				
					
						
							
								
									
										Ρούχα μωρών βελονάκι
									

									Hampelmann tinker - DIY φροντιστήριο με πρότυπα PDF

								

								
									
										
											
												
													
														
															
																	
																


																  Είτε πηδάει άλματα, πηδάει τις γυναίκες ή και πηδάει - τα δημοφιλή χαρτάκια και τα χαρτοφυλάκια του jiggling είναι ακόμα πολύ δημοφιλή με τα παιδιά. Το καλύτερο πράγμα για τους πηδάλους πηδώντας είναι ότι μπορείτε να το κάνετε μόνοι σας πολύ γρήγορα και εύκολα. Έχουμε συγκεντρώσει για σας μια χούφτα πρότυπα κατασκευής που μπορείτε εύκολα να τικνίσετε με τα μικρά σας. Και έτσι λειτουργεί.
Μπορείτε να σχεδιάσετε έναν ανοιχτό γρύλο και μόνοι σας. Είτε από ξύλο, αφρώδες ελαστικό, χαρτί ή χαρτόνι, με τη μορφή ανθρώπων, ζώων ή φυτών - μπορείτε να αφήσετε τη φαντασία σας να τρέξει άγρια. Για να γίνει αυτό, απλά πρέπει να κόψετε τα περιγράμματα των μεμονωμένων εξαρτημάτων από το υλικό σας και να τα ενώσετε μαζί, όπως περιγράφεται λεπτομερώς στις παρακάτω οδηγίες. Ως λίγη έμπνευση, έχουμε συνθέσει μερικά ωραία παζλ σε χαρτί για εσάς.
Τι χρειάζεστε για ένα άλμα:
	ψαλίδι
	Διακοσμητικά κλιπ
	Βελόνα, νήματα, νήματα
	Δουλεύοντας δημιουργικά
	ενδεχομένως βαφές και βούρτσες, άλλο υλικό διακόσμησης
	Εκτυπωτής και χαρτόνι ή χαρτί
	Lochzange

Βήμα 1:
Εκτυπώστε από την αρχή ένα από τα πρότυπα κατασκευής για πηδάλια άλματος. Φυσικά θα πρέπει να το κάνετε αυτό, δεν έχετε συντάξει το δικό σας πρότυπο. Εκτυπώστε το επιθυμητό σχέδιο σε παχύ χαρτόνι και όχι σε απλό χαρτί εκτυπωτή. Ο γρύλος πηδώντας είναι επίσης σταθερός.
Συμβουλή: Αν θέλετε να σχεδιάσετε τον εαυτό σας με ένα άλμα, πρέπει να το λάβετε υπόψη. Χρειάζεστε ένα counterpole για κάθε κίνηση, έτσι ώστε οι "αρθρώσεις" πρέπει πάντα να σχεδιάζονται σε ζεύγη. Για έναν λύκο, για παράδειγμα, αυτό μπορεί να γίνει με την τοποθέτηση της κεφαλής στα αριστερά και της ουράς στα δεξιά, και αυτά τα δύο μέρη θα κινηθούν μόλις τραβηχτεί η γραμμή. Σε ένα κιλό, μπορείτε επίσης να εισάγετε τρία ή περισσότερα ζεύγη αρθρώσεων.




 1 από 3    	Λήψη: Jumping Jack - Πρότυπο Crafting - Ελέφαντας σε χρώμα
	Κατεβάστε: Jumping Jack - Crafting Template - Ελέφαντας
	Download: Hampelmann - Πρότυπο χειροτεχνίας - νεράιδα στο χρώμα
	Κατεβάστε: Jumping Jack - Crafting Template - Νεράιδα
	Λήψη: Jumping Jack - Crafting Template - Αλεπού σε χρώμα
	Κατεβάστε: Jumping Jack - Crafting Template - Fox


Διαθέσαμε όλα τα πρότυπα σε μη χρωματισμένη έκδοση για εσάς. Έτσι μπορείτε να ζωγραφίσετε τον εαυτό σας τον ελέφαντα, την υπέροχη νεράιδα ή την αλεπού μετά την εκτύπωση. Αυτό λειτουργεί καλύτερα με ακρυλικά χρώματα. Ο χρωματισμός με στυλό είναι φυσικά επίσης δυνατό.
Βήμα 2:
Τώρα κόψτε όλα τα μέρη του προτύπου - τα χέρια, τα πόδια, το κεφάλι, τα αυτιά και το σώμα. Αυτό θα πρέπει να λειτουργεί καλά με ένα απλό ψαλίδι σκάφος.
 
Βήμα 3:



Εάν έχετε κόψει προσεκτικά όλα τα στοιχεία του προτύπου χειροτεχνίας, ο βύθισμα πτώσης θα τοποθετηθεί μαζί. Για αυτό, χρειάζεστε τώρα τα κλιπ δείγματος που μπορείτε να αγοράσετε σε οποιοδήποτε κατάστημα χαρτικών. Χρησιμοποιήστε μια γροθιά για να γροθιά μια τρύπα για κάθε βραχίονα και για κάθε πόδι στο σώμα του γεράκι. Μια γροθιά το κάνει επίσης. Χρησιμοποιήστε τα στηρίγματα για να καρφώσετε τα πόδια και τους βραχίονες μέσα από τις τρύπες στο καθορισμένο σημείο. Λυγίστε στο πίσω μέρος κάθε κλιπ έτσι ώστε τα πάντα να είναι χαλαρά αλλά όχι πολύ σφιχτά.
 
Τα μεμονωμένα στοιχεία πρέπει να βρίσκονται πίσω από το σώμα, το οποίο φαίνεται πιο όμορφο. Μπορείτε επίσης να τοποθετήσετε τα χέρια και τα πόδια στο σώμα.
Βήμα 4:

Τώρα γυρίστε το γρύλο πηδώντας στην πλάτη του. Τώρα πρέπει να συνδέσετε τα δύο χέρια, καθώς και τα δύο πόδια μαζί. Ρίξτε με τη βελόνα και το νήμα πάνω από το κλιπ μοτίβο ενός ποδιού.
Σημαντικό: Οι αρθρώσεις του βραχυκυκλωτήρα πρέπει να κρεμαστούν σε αυτό το βήμα.
Τώρα εισαγάγετε τη βελόνα πάνω από το άλλο κλιπ μοτίβου στο άλλο πόδι, ακριβώς παράλληλα απέναντι. Κόβετε το σπείρωμα έτσι ώστε τα δύο πόδια να συνδέονται με ένα κομμάτι νήματος. Το νήμα πρέπει να είναι σταθερό και δεν πρέπει να σφίγγει.
Επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία και για τους δύο βραχίονες και για όλα τα άλλα στοιχεία εις διπλούν, τα οποία είναι προσαρτημένα στην υποδοχή πηδαλιουχίας σας.
 
Βήμα 5:
Τώρα, η κατασκευή της αμαξοστοιχίας του αμαξώματος απαιτεί μια διαμήκη σύνδεση. Γι 'αυτό, κόψτε ένα μακρύ κομμάτι κορδόνι ή κλωστή σε όλες τις εγκάρσιες συνδέσεις. Παρακάτω θα πρέπει να κοιτάξετε έξω ένα άπειρο κομμάτι νήμα στο οποίο μπορείτε να μετακινήσετε αργότερα.
Βήμα 6:
Τώρα το πηνίο άλματος χρειάζεται μόνο κάποια διακόσμηση σαν ξύλινη χάντρα στο κορδόνι περίσφιξης, φτερά, μαργαριτάρια, λάμψη. Φυσικά εξαρτάται από εσάς και τη δημιουργικότητά σας.
 
Η ανάρτηση για το γρύλο γεφύρωσης μπορεί επίσης να πραγματοποιηθεί όπως είναι επιθυμητό. Είτε συνδέετε το Wackelmann απευθείας στον τοίχο με ένα πινέλο ή ένα καρφί ή συνδέετε ένα μικρό άγκιστρο στο πίσω μέρος με ταινία.
 
Έγινε τελικά ο σπιτικό άλμα!
Συμβουλές για γρήγορους αναγνώστες:
	Σχεδιάστε ή εκτυπώστε ένα πρότυπο
	Κόψτε προσεκτικά όλα τα στοιχεία
	χτυπήστε μια τρύπα σε κάθε στοιχείο
	Συνδέστε όλα τα εξαρτήματα χαλαρά με κλιπ δείγματος
	συνδέστε όλα τα ζεύγη άρθρωσης με ένα νήμα
	συνδέστε κατά διαστήματα όλες τις συνδέσεις
	Το σχοινί έλξης πρέπει να κοιτάζει προς τα κάτω
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								Προηγούμενο Άρθρο
								Το ψυγείο δεν κρυώνει πια, τι να κάνει;  |  7 πιθανές αιτίες

							

							
								Πλάκα δαπέδου συντελεστή κόστους - αυτά τα έξοδα είναι ανά m²
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											Παπλωματοθήκη κουβέρτα για πλέξιμο - Οδηγίες για συνονθύλευμα βελονάκι
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											Αφαιρέστε τα Αποξηραμένα Bloodstains - 16 DIY σπίτι διορθωτικά μέτρα
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											Καθαρισμός της κεραμικής εστίας - Συμβουλές για γρατζουνιές / λεκέδες
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															Κοπή ξυραφιού - Οδηγίες και συμβουλές
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															Τοποθετήστε τον εαυτό σας από το φελλό - οδηγίες και κόστος για τον επαγγελματία

															
																
																	2018
																	





													
														
															
														

														
															Η τουαλέτα είναι φραγμένη - Χρήσιμες θεραπείες για την τουαλέτα / τουαλέτα

															
																
																	2018
																	





													
														
															
														

														
															Τα κορυφαία 52 κείμενα, τα λόγια και τα αποσπάσματα για ιδιωτικές κάρτες Χριστουγέννων

															
																
																	2018
																	





													
														
															
														

														
															Διαβάστε σωστά τη θέρμανση - εξηγήσατε όλες τις τιμές στον κατανεμητή κόστους θέρμανσης

															
																
																	2018
																	





							Ενδιαφέροντα Άρθρα

							
									
										Κάνοντας το μωσαϊκό τον εαυτό σας - κάνοντας ιδέες τέχνης + μωσαϊκά πέτρες
Ρούχα μωρών βελονάκι
									
	
										Τα καρύδια σπάσουν στο μισό χωρίς να τα καταστρέψουν
Ρούχα μωρών βελονάκι
									
	
										Αστέρια για εκτύπωση χωρίς χρωματική σελίδα για ζωγραφική
Ρούχα μωρών βελονάκι
									
	
										Πλεκτομηχανές Long Beanie - Οδηγίες για ένα καπέλο με μια κυκλική βελόνα
γενικός
									
	
										Ράψιμο λουλουδιών - οδηγίες και σχέδια για λουλούδια από ύφασμα
γενικός
									


							

						

						
						



					
				
			
		
	






	
		
			
				
					
						
							
								
									
								

								
									
										

									

								

								
									
										περιεχόμενο Υλικό και προετοιμασία Προετοιμάστε το sourdough Η βέλτιστη θερμοκρασία Προβλήματα που μπορεί να προκύψουν Sourdough με Anstellgut παράγουν Η ζαχαροπλαστική αποτελεί τη βάση του ψωμιού και ειδικότερα της σίκαλης και της σάλτσας ψωμιού. Έχει πολλές ιδιότητες που ωφελούν τη συνοχή ενός ψωμιού, καθώς και το μαύρισμα και τη γεύση. Η βασική απαίτηση είναι ότι η ζύμη εφαρμόζεται σωστά. Επομένως, εδώ θα σας δείξουμε πώς μπ
Διαβάστε Περισσότερα...
									

								
Επικοινωνήστε Μαζί Μας:[email protected]
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															Αφαιρέστε τον εαυτό σας με κολλημένο χαλί και χαλί
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															Sew Hat Hat - DIY Οδηγίες και μοτίβα
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															Αγοράστε άκαμπτο σκυρόδεμα έτοιμο - Δύναμη & Τιμές - Οδηγίες για αυτόματη ανάμιξη

															
																
																	Ρούχα μωρών βελονάκι
																	





							
								
									 	
											
												 
											
													
														
															
														

														
															Βάλτε μόνος σου την παπούτσια και επισκευάστε τα παπούτσια

															
																
																	γενικός
																	










													
														
															
														

														
															Ανανεώστε το μπροστινό μέρος κουζίνας - Οδηγός DIY για ανταλλαγή
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															Κάνοντας σάλτσα ο ίδιος - οδηγίες DIY & συνταγή με και χωρίς κόλλα

															
																
																	Ρούχα μωρών βελονάκι
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